

高颜值、大长腿,被外国游客点赞

# 西湖边,24名女生跑成一道风景

通讯员 王萍琴 本报记者 李颖 王琼

统一的粉色运动装、大长腿,上周末,西湖边出现一个超抢眼的女神跑团。

这个跑团由24名爱跑步的女生组成,以“粉有力量”为口号,为即将到来的玫琳凯怡日健·2017杭州国际女子马拉松备战。一路上元气满满,吸引了许多游客的目光,成为西湖边的一道靓丽风景线。

## 24名女生西湖边拉练 被外国游客点赞

这个女神跑团一共24人,来自于玫琳凯公司,由王晓磊、高予、唐雪、余卓4位运动女神领跑。

女神跑团的团长、玫琳凯(中国)有限公司营运副总裁王晓磊活力十足,谈起跑步来兴致勃勃:“我从2014年开始跑步,每周大概跑3次,每次跑5-10公里。”

王晓磊说,开始跑步以后,感觉自己变化很大,“18岁的我都没有现在的活力。我在朋友圈放了自己1997年和2017年的照片,我的朋友都说他们更喜欢今天的我。”

高予的跑步经历从零开始,3公里、6公里慢慢突破。现在的高予,除了跑步,滑翔伞、攀岩、跳伞……各类极限运动也玩得得心应手。高予说,“是运动让我找回了更好的自己。不做十八岁的美女,要做八十岁的女神。”

另一个妹子唐雪从中国民航大学空乘专业毕业,坚持跑步差不多快6年了,从大学开始每天6点左右就起床,从不睡懒觉,“坚持做一件事的感觉很好,我会一直坚持下去。”

24人里,无论跑龄长短,跑步是妹子们的共同爱好。当天,不少人从衢州、宁波、义乌等地赶到杭州,在西湖边集体拉练。记者看到,很多游客都停下来为他们拍照,还有热情的外国游客在游船上给他们喊“加油”,成为初冬的西湖边最靓丽的风景。

## 奖牌是定制项链,兔子是帅哥 杭州首场女子马拉松即将开跑

玫琳凯怡日健·2017杭州国际女子马拉松将于12月3日在杭州正式鸣枪起跑,这也是杭州的第一场女子马拉松。女神跑团将出现在当天的比赛中。

“这是我正式参赛的第一场马拉松。粉有力量代表着女性坚定向上的力量。我觉得,女性参加女子马拉松就是粉有力量,是女性释放自己活力的一种形式,也是让她们的人生多了一种色彩。”王晓磊说,“对即将到来的比赛我充满期待。”

玫琳凯怡日健·2017杭州国际女子马拉松由中国田径协会、杭州市体育总会、杭州经济技术开发区管委会主办。因为精致的奖牌、帅气的兔子(马拉松定速员)以及福利满满的装备包,让许多女性跑友对杭州的这场女子马拉松充满期待。

这场女子马拉松邀请了浙江卫视主持人伊一担任形象大使,影视频道主持人杨琨、“跑步界的小张柏芝”李初念等担任明星跑团,官方兔子则是清一色的帅哥。

据主办方透露,完赛奖牌是一款定制项链,运用杭州市花“桂花”元素,粉色宝石、特色绶带,简直少女心满满。



这群妹子成了西湖边的靓丽风景。



## 杭州这场体育大派对超燃

本报讯 这两天杭州气温骤降,一秒入冬,但在拱墅区万达广场举办的“杭州市体育社团健身项目展示交流活动”,却吸引了不少人在寒风里停下“逛吃”的脚步,拿起手机拍起了照片和视频。

“杭州市体育社团健身项目展示交流活动”由杭州市体育局、杭州市体育总会主办。今年是活动第二年举办,目的就是希望打造与杭州人文、自然景观相辉映的体育健身特色亮点和品牌,为创建“健康杭州”添砖加瓦,也为即将到来的2018年游泳世锦赛和2022年亚运会营造全民参与、全民共享的体育健身氛围。

活动贯穿11月17、18日两天。杭州市的各家体育社团都拿出了自己的看家本领。现场不仅展示了大家熟悉的太极拳、武术、瑜伽、啦啦操、肚皮舞、空竹等大众健身项目,更有弓箭、剑道等新生代健身项目亮相。围观的观众把舞台围成了一圈,连送餐的外卖小哥都要探头凑一下热闹。

杭州市健身腰鼓协会在现场带来了一套自创的经络操,带着12位姐妹一起来的时玉芬告诉记者:“我们协会每周都会聚在一起,以腰鼓为主,也会练习广场舞、排舞之类的舞蹈,主要都是为了健身锻炼。这次来的是我们协会艺术团的成员,希望通过我们的表演向大家传达一种健康的理念。”

据悉,杭州市体育社团健身项目展示交流活动将会成为一个固定项目,今后每年都会定期举办。

本报记者 李颖 通讯员 叶琛欣 邵琼

## 重庆半马一跑友猝死

本报讯 在近日结束的2017重庆国际半程马拉松中爆出意外,一位33岁的男性跑者在19公里处突然倒地,心脏骤停、呼吸停止,最终抢救无效身亡,这已经是2017年有媒体报道的第三起马拉松猝死悲剧,此前今年的银川国际马拉松赛、新乡马拉松赛先后发生跑友猝死事件。

据悉,在比赛当天,这位33岁的跑者已经跑完了19公里,但最终却意外倒在了距离终点线两三公里的地方。当地跑友介绍说,出意外的跑者是当地一支业余足球队的队长,身体结实,身高超过180厘米,体重超过80公斤,一直有运动的习惯。 李琳